
Kako se bo obračunaval samoprispevek?
Občani, ki imajo osebne dohodke iz delovnega razmerja oziroma nadomestila, bodo plačevali

krajevni samoprispevek od neto osebnih dohodkov, ki bodo presegali 1000 din. Ta prispevek bodo
obračunavale in odvajale delovne organizacije mesečno od vseh neto osebnih dohodkov, večjih od
1000 din. V primeru, da bo občan dobil manjšo akontacijo, se mu v tistem mesecu ne bo obračunaval
prispevek. Dokončen obračun tega prispevka bodo delovne organizacije izvršile po zaključnem
računu, ko bo znan celotni neto osebni dohodek delavca, ki stalno prebiva na obtnočju Ljubljane. V
primeru, da občan ne bo imel poprečnega mesečnega osebnega dohodka 1000 din, se mu bo plačani
prispevek po zaključnem računu vmil.

Primer za obračun krajevnega
samoprispevka od neto osebnega do-
hodka:

V neki delovni oiganizaciji zasluži
delavec mesečno 2.000 din bruto
osebnega dohodka. Od tega zneska
mu delovna organizacija obračuna
in odtegne vse prisperke (prispevek
za proračune, za izobraževanje, za
pokojninsko in invalidsko zavaro-
vanje, za zdravstveno zavarovanje,
prispevek za otroški dodatek, pri-
spevek za dnevno varstvo otrok, sta-
novanjski prispevek in prispevek za
Bosensko krajino). Ti prispevki zna-
šajo po skupni stopnji 35,53 %
710.- dinarjev. Po odbitku teh pri-
spevkov ostane delavcu 1.290.- din,
kar predstavlja za delavca neto oseb-
ni dohodek oziioma čisto izplačilo.
Ta neto osebni dohodek, v tem pri-
meru 1.290.- din, predstavlja osno-
vo za plačilo krajevnega samopri-
spevka. Po stopnji 1 % od 1.290.-
din znaša ta prispevek 12,90 din.

Zavezanci prispevka iz osebnega
dohodka od kmetijske dejavnosti

. bodo pladevali krajevni samo-
prispevek od katastrskega dohodka,
ki je osnova za obdavčitev s prispev-
kom od kmetijstva. Odmeijale in
pobirale ga bodo davčne uprave
lstočasno kot prispevek od kmetij-
stva ob trimesecnih akontacijah.

Zavezanec za pri^pevek od samo-
stojnega opravljanja obrtnSi in
diugih gospodarskih dejavnosti bo
plačeval ktajevni samoprispevek od

osnove za odmero prispevka od
obrti (to je celotni dohodek, zmanj-
šan za stroške, ki so bili potrebni za
dosego celotnega dohodka).

Primer: če ima zavezanec letno
100.000 din celotnega dohodka in
če znašajo stroški podovanja 55.000
din, bo osnova za krajevni samo-
prispevek 45.000 din. Ta prispevek
bo plačeval zavezanec med letom ob
akontacijah prispevka istočasno s
piispevkom od obrti, končni ob-
račun prispevka za tekoče leto pa
bo ob odmeri za preteklo leto. V
primeru, da je plačal zavezanec pre-
več prispevka, se rau bo ob odmeri
vrnil. Ta prispevek bodo obračuna-
vale in odvajale davčne uprave, kjer
je zavezanec obdavčen. Tega pri-
spevka ne bodo plačevali zavezanci,
ki nimajo stalnega prebivališča v
Ljubljani, čeprav se jim odmerjapri-
spevek od obrti v Ljubljani.

Prispevek od obrtne dejavnosti se
plačuje:

- po pavšalni letni osnovi
- v pavšalnem letnem znesku
- po dejanskem osebnem dohod-

ku
- v odstotku od vsakega kosma-

tega osebnega dohodka.
Prispevek od obrti po pavšalni let-

ni osnovi plačujejo zavezanci, ki ne
presegajo 15.000 din letnega čistega
dohodka in so obdavčeni po pro-
porcialni stopnji, ki znaša v letu
1971 13%.

Prispevek od obrti v pavšalnem
letnem znesku plačujejo zavezanci,
ki opravljajo obrtno dejavnost v
manjšem obsegu, kot postranski po-
klic ali brez poslovnega mesta. Zave-
zanci tega prispevka ne bi prišli v
poštev za plačevanje kiajevnega
samoprispevka.

Prispevek od obrtne dejavnostipo
dejanskem osebnem dohodku plaču-
jejo zavezanci, katerfli čisti osebnj
dohodek presega 15.000 din in so
obdavčeni po progresivni davčni
lestvici.

Zavezanci za prispevek od obrtne
dejavnosti v odstotku od posamez-
nega kosmatega osebnega dohodka
bodo plačevali kiajevni samoprispe-
vek od osnove za odmero prispevka
po odbitku.

Zavezanci za prispevek od samo-
stojnega opravljanja intelektualnih
storitev bodo plačevali krajevni
samoprispevek na ehak način kot
zavezanci prispevka od obrtnih de
javnosti.
. Zavezanci piispevka od avtorskih
honorarjev bodo plačevali krajevni
samoprispevek ob izplačilu avtor-
skega honorarja. Osnova za ta pri-
spevek je osebni dohodek od avtor-
skfli pravic, zmanjšan za stroške, ki
so bUi zanj potrebni. Od osebnega
dohodka iz tega naslova se odšteje
30 %, če se ne dokažejo višji stroški.
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